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teten Laurent'schen im Kreisring T LR L g.
| Die Ihkehrungsfmktim us= j’ (e). -

In Fall der Ellipse haben wir auch die Umkshrung u als Funktion
‘van 2 T wtersuchen, also u = & (e). Denn fiir die Planetenbalnen
ist .2 sebr klein, sodass es naheliegt” a als Potenireﬂzha ven 2 zu
entwickeln, daren Konvergenzverh&lmiesa dann zu untaraunhen sind,
In dieser Potmzraihene:ztwicklung tritt /Z als Paraneter auf, Fir
e = 0 ergibt sich u = / Als Fumktionselement ergibt sich also
u = ;g(,e) s WO 7(,&) eine Potenzreihe bedeutet, die in einer ge-
wiss- Ihge‘n\mg des Nullpunktes kmvergiert. Die Iftrage erhebt sich .
Jetzt, welches der grisste Kreie m e =0 ist ﬁir den u = / (e)
fHir Jeden Wert der mittleren. .Lnoma.lia ,Z als I’athmeter konvergiert
Die Form der Reihe léset sich hierb;eioht angeben , &8 man sus
q - z, si.n ws= /Z leicht die Differentialq_u.otientan beliebig hoher
. Ordnmg v un;oh L berechnm und in die Mc Laurin Entwioklmg
fir u = 3’ (.e.) einsetzen kann, Es ergibt siohﬁl‘ernel
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Ebenso fir eine I‘unktim van ul
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'm die l‘ortsetzbarkeit des Pmktionselanen&ha feststellen zu kﬁnnen,l
lrtisaen d.ie dem Nullpunkt znn&chst negenden si.ngnl&ran Stellen be-

stimmt werden. Bei den Uatersuchungen, die wir im Anschluss en den“"i

_Hmitzfaehen Satz sustellten, haben wir festgestellt, dass fir
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